

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni
Broj predmeta: K.br. 6-05

Glavni pretres: 15.03.2006.

Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava

Saslušanje svedoka Đure Mileusnića

Na trnovskom ratištu svedok nije bio u sastavu svoje jedinice nego je bio vozač u komandi u Trnovu, gde su bile stacionirane policija i vojska Republike Srpske. Za streljanje zarobljenika na trnovskom ratištu saznao je kada je video snimak na televiziji.

Predsednica Veća je svedoka, zbog načina kazivanja i izbegavanja odgovora, nekoliko puta upozorila da je davanje lažnog iskaza krivično delo.

Saslušanje svedoka Đure Opačića

Stupio je u jedinicu 1992. godine, ne seća se meseca ali u jedinici je zatekao tridesetak ljudi, koji su radili kao obezbeđenje Naftne industrije Krajine. Naziv *Škorpioni* su dobili 1994. i jedinica je bila u sastavu Vukovarskog korpusa Vojske Republike Srpske Krajine.

Na trnovskom ratištu svedok je bio komandir čete a njegov zamenik je bio Dmitrović Petar zvani Čubra. Pola čete je bilo na liniji fronta pod njegovom komandom kao komandira četiri dana a sledeća četiri dana na liniji je bila druga polovina čete pod komandom njegovog zamenika Dmitrovića.

O samom događaju streljanja svedok ne zna ništa. Čuo je neke priče i to vrlo neodređene da je bio neki incident i da su ubijeni neki zarobljenici. Tih dana, u vreme događaja, pitao je komandira Bocu da li je to tačno i ovaj mu je odgovorio da ništa nije bilo.

Komentar:

Sudsko veće, a ni drugi učesnici u postupku, nisu predočili svedoku Đuri Opačiću iskaz svedoka Slobodana Stojkovića da je Opačić bio prisutan kada je komandant Medić izdao naređenje Stojkoviću da ide i snima streljanje. Pod uslovom da je tačan podatak iz iskaza svedoka Stojkovića, proizlazi da svedok Opačić prikriva činjenice o umešanosti komandanta Slobodana Medića u streljanje zarobljenika.

U organizaciji FHP-a suđenje su pratili Ćatić Hajra, Rejha Avdić, Naza Hasanović i Ešefa Alić, iz Udruženja žena iz Srebrenice, zatim Hana Fejzić, majka streljanog Safeta, Hana Salkić, majka streljanog Saiba i Nura Alispahić, majka streljanog Azmira.